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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το 17ο Πρακτικό 

Συνεδρίαση της  20-06-2018 
Αριθµός Απόφασης 165η  

Αριθµός Θέµατος 7ο  
 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ                                                  ΑΠΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ                  
 Γ.ΠΕΤΡΟΥ (Πρόεδρος Δ.Σ)                                                           Δ.ΑΪΒΑΤΖΙΔΟΥ 

Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ(Γραµµατέας Δ.Σ)             Δ.ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ                                        

Μ.ΖΟΥΡΟΥ                                                                                     Μ.ΑΡΩΝΗ 
Η.ΧΑΛΚΗΣ                                                                                     Δ.ΚΕΪΜΠΙΝΟΣ   

Δ.ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ                                                                   Ε.ΒΑΒΟΥΡΑΚΗΣ  

Γ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ                                                                         Φ.ΔΑΛΙΑΝΗ  

Χ.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ                                                              Ε.ΚΑΤΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 
Ε.ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ                                                                 Δ.ΚΑΜΠΟΥΡΗ 

Ν.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ                                                                         Σ.ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

Ν.ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ                                                         

Α.ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ       
Ι.ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ    

Η.ΜΟΣΧΟΝΑΣ 

Μ.ΠΑΝΤΕΡΗ-ΗΛΙΑΔΗ 

Κ.ΠΕΤΣΑΣ 
Π.ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ 

M.ΓΑΛΑΚΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΣΠΕΤΣΙΩΤΗ 

Ι.ΚΕΣΚΙΝΙΔΗΣ 

Κ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ 
Γ.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Π.ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

Γ.ΜΑΣΤΟΡΑΚΟΣ 

Γ.ΖΑΧΑΡΟΣ 
Δ.ΤΑΒΟΥΛΑΡΗΣ   
                         

Διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο (33) Δηµοτικών Συµβούλων βρέθηκαν 
παρόντες οι (23) Δηµοτικοί Σύµβουλοι. 
 
Χρέη Γραµµατέως ανέλαβε η κ. Α.Παναγιωτακοπούλου λόγω απουσίας της κ.Μ.Αρώνη. 
 
Έγιναν ανακοινώσεις. 
 
Κατατέθηκε από τον κ. Γ.Ζαχάρο  ψήφισµα της ΛΑΪΚΉΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ και είναι το εξής: 
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ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΉΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Λέµε όχι  στην   “Κατάρτιση µεσοπρόθεσµου προγράµµατος δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2019-
2021” σε Δήµους και Περιφέρειες 

Δεν  στοιχιζόµαστε  µε τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της κυβέρνησης ,  δεν  συνυπογράφουµε  το 
αντιλαϊκό της σενάριο και στην  τοπική διοίκηση.  

Το Δηµοτικό Συµβούλιο Ηρακλείου Αττικής εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του στην προσπάθεια της 
Κυβέρνησης να εκµαιεύσει αποφάσεις στήριξης, Δηµοτικών και περιφερειακών  Συµβουλίων στην 

αντιλαϊκή-αντεργατική πολιτική της, καλώντας να αποδεχτούν και να ψηφίσουν, µε οδηγό τις  

αντιλαϊκές δηµοσιονοµικές µνηµονιακές  κατευθύνσεις της εγκυκλίου Σκουρλέτη την “Κατάρτιση του  
µεσοπρόθεσµου προγράµµατος δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2019-2021 που περιλαµβάνει, στόχους 
υπέρ του κεφαλαίου  και τα ασφυκτικά δηµοσιονοµικά  όρια που έχουν σχέση µε τις  λαϊκές ανάγκες και 

υποδοµές. Την απαίτηση να υποβάλουν ισοσκελισµένα στόχους εσόδων -εξόδων για τα έτη 2019-2022 

επισηµαίνοντας  ότι, αποτελεί “ συνεισφορά”  των δήµων και των Περιφερειών “ στην διαδικασία του 
σεναρίου του ΜΠΔΣ 2019-2022” 

Η Κυβέρνηση δηλαδή επιχειρεί και  µε βάση την εγκύκλιο τα δηµοτικά και περιφερειακά συµβούλια να  
συνδράµουν!! στο αντιλαϊκό πλαίσιο που καταστρώνει  στο χώρο της τοπικής διοίκησης και να  βάλουν 
την υπογραφή τους  στο αντιλαϊκό  σχεδιασµό  της Κυβέρνησης Σύριζα -Ανέλ  : της “επόµενης µέρας” 
ότι η  κρατική χρηµατοδότηση δήµων και περιφερειών µειωµένη κατά 62%  θα  παραµείνει  καθηλωµένη 

τουλάχιστον µέχρι  το 2022.  

�  ότι θα παραµείνουν  παγωµένες -στα όρια φτώχιας  του 2018 - για τα επόµενα  τουλάχιστον 

4χρονια  κάθε είδους  κοινωνικές παροχές   και  οι πόροι για την  κοινωνική πολίτικη.   

� ότι   το όποιο πρόγραµµα έργων και επενδύσεων, που µέρους τους είναι  οι οξυµένες ανάγκες 

σε  αντιπληµµυρική,   αντισεισµική προστασία, οι υποδοµές σε υγεία, παιδικούς σταθµούς, 

σχολική στέγη θα µείνει   στα αζήτητα της “δίκαιης ανάπτυξης”. Να  παραπέµπονται  στην 

Δευτέρα Παρουσία ,  εφόσον και καθόσον  το επιτρέψουν οι  αναπτυξιακές ανάγκες και η 

κερδοφορία  των  επιχειρηµατικών οµίλων µιας  και µε βάση την εγκύκλιο  η όποια 

χρηµατοδότηση από  ΕΣΠΑ  και  ΠΔΕ έχει  ως αναφορά  τα ήδη ενταγµένα και  εγκεκριµένα 

έργα   

� να συνδράµουν και  τα δηµοτικά και περιφερειακά συµβούλια  στην πολιτική  καθήλωσης µισθών 

και προσωπικού   

� ότι  τα  µόνα  “έσοδα”  που θα  αυξάνονται σε  Δήµους και Περιφέρειες θα  είναι αυτά που 

αφορούν σε κάθε είδους  ανταποδοτικά τέλη και φόρους , η διευρυµένη δηλαδή φορλεηλασία  

και  η µέγγενη  των πλειστηριασµών  για τα νοικοκυριό. 

Αυτό είναι το αντιλαϊκό σενάριο διαρκείας της “επόµενης µέρας” στην τοπική διοίκηση  που  η 

κυβέρνηση καλεί  τους αιρετούς να υπογράψουν. Με  βάση “το εντέλλεστε” της  εγκυκλίου  του Υπ. 

Εσωτερικών – η κυβέρνηση Συριζα-Ανελ δεν αρκείται πια στην  συναίνεση πολλών δηµοτικών άρχων, 

απαιτεί  την  ενεργή  συµµετοχή και συνενοχή του συνόλου των αιρετών οργάνων στο αντιδραστικό 
σχεδιασµό της. 

Ένα βαθιά  αντιδραστικό πλαίσιο  που έρχεται προς ψήφιση στα  δηµοτικά και  περιφερειακά  

συµβούλια .  ΕΝΠΕ-ΚΕΔΕ δεν λένε κουβέντα,  επιβεβαιώνοντας   τον κάλπικο χαρακτήρα της  

αντιπαράθεσης που έχουν στήσει  µε την Κυβέρνηση µε αφορµή το νοµοσχέδιο “Κλεισθένης Ι” και το 
εκλογικό σύστηµα. Στο κύριο µέτωπο,  αυτό  των αντιδραστικών ανατροπών, στο όλο και µεγαλύτερο 
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πέρασµα  της χρηµατοδότησης  της τοπικής διοίκησης στις πλάτες του λαού , στην όλο και µεγαλύτερη 

εµπλοκή  της τοπικής διοίκησης στις επιδιώξεις των επιχειρηµατικών οµίλων ,  στην  ανατροπή 

εργασιακών σχέσεων,  στην καθήλωση των λαϊκών   δικαιωµάτων και αναγκών,    υπάρχει απόλυτη 

σύµπνοια και συστράτευση 

Τα “όρια δικαιοδοσίας” και τα “  δικαιώµατα”  της  τοπικής διοίκησης τα καθορίζει η κεντρική κρατική 

εξουσία µε τέτοιο πάντα τρόπο,  ώστε  το µεγάλο µέρος των αντλούµενων πόρων να τροφοδοτεί  τις 

ανάγκες των επιχειρηµατικών οµίλων και  οι  πενταροδεκάρες  να πηγαίνουν για  τις λαϊκές ανάγκες . 

Αυτή είναι η ταυτότητα του ΜΠΔΣ στην τοπική διοίκηση. 

 Η σηµερινή κυβέρνηση  όπως  και οι προηγούµενες χωρίς “δηµοκρατικά κολλήµατα ” απαιτεί από τα 

δηµοτικά και περιφερειακά όργανα να ευθυγραµµιστούν άµεσα στις ράγες της κεντρικά ασκούµενης  

αντιλαϊκής πολιτικής.  Η “δηµοκρατικότητα”, η “αυτονοµία” , η “αυτοτέλεια”,  των τοπικών αρχών  

απέναντι σε µια βαθιά αντιλαϊκή κεντρική εξουσία αποτελεί κενό γράµµα.  

• Καλούµε  τους αιρετούς να µην εγκλωβιστούν στη λογική για το πώς οι δήµοι θα γίνουν πιο 

λειτουργικοί και αποτελεσµατικοί στην προώθηση µιας βαθιάς αντιλαϊκής πολιτικής .  

• Να µην στοιχηθούν µε τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της κυβέρνησης και να µην 

συνυπογράψουν το αντιλαϊκό της σενάριο    .  

• Να δράσουν µε  αφετηρία  τις αγωνίες και τον αγώνα του λαού , µε όρους λαϊκής 

αντιπολίτευσης στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης, αστικών κοµµάτων,  κεφαλαίου    

απαιτώντας: 

1.  την πλήρη χρηµατοδότηση της τοπικής διοίκησης από τον κρατικό προϋπολογισµό,   

2. την µόνιµη σταθερή δουλειά µε πλήρη δικαιώµατα , τις προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού  

3. για το σχεδιασµό και την υλοποίηση σε κεντρικό- περιφερειακό και τοπικό επίπεδο υποδοµών και 

µηχανισµών δηµόσιας προστασίας από πληµµύρες, σεισµούς -πυρκαγιές κλπ. 

4. για την δραστική αύξηση των κρατικών δαπανών για κοινωνικές δοµές στήριξης και φροντίδας 

του παιδιού ,  της οικογένειας, των γερόντων   , για την λειτουργία των υπηρεσιών χωρίς 

ανταποδοτικά τέλη και φόρους  

 Τα µέλη του Δηµοτικού Συµβουλίου αποφάσισαν  την απόρριψη του ψηφίσµατος.                                                        

Κατά την διάρκεια συζήτησης του  1ου αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κεσκινίδης, Π.Βλασσόπουλος, 
Μ.Γαλακτοπούλου, Γ.Μαστοράκος, Δ.Ταβουλάρης. 
 
Κατά την διάρκεια συζήτησης του  3ου προσήλθε ο κ. Δ.Δηµητρόπουλος. 
 
Μετά την ψήφιση του 3ου θέµατος προτάθηκαν και συζητήθηκαν το 9ο και 10ο          
τα  οποία εκφωνήθηκαν µαζί και ψηφίστηκαν ξεχωριστά.                                     
 
ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ  ΘΕΜΑΤΩΝ: 1,2,3,9,10,4,5,6,7,8, 11,12,13,14  
                                         
Στην αρχή εκφώνησης του 9ου-10ου αποχώρησε ο κ. Γ.Παπαδηµητρίου. 
 
Κατά την διάρκεια συζήτησης του 6ου αποχώρησε η κ. Μ.Παντερή 
 
Προεδρεύει η κ. Α.Παναγιωτακοπούλου στα θέµατα 4,5,6,7,8, 11,12,13,14 
 
Μετά την ψήφιση του 7ου αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Κουτρούλης, Ε.Κουτσογιαννάκης. 
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               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΜΕΝΟΣ ΠΑΡΑΒΡΕΘΗΚΕ     
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη Προσωπικού µε Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισµένου Χρόνου, 
δίµηνης Διάρκειας, για Έκτακτες και Κατεπείγουσες Ανάγκες». 
 
Μετά την εκφώνηση του θέµατος η Γραµµατέας του Δηµοτικού διάβασε την εισήγηση, η οποία έχει 
ως εξής: 

Κύριε Πρόεδρε,  
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθ. 206 του Ν. 3584/2007 «Κώδικα Δηµοτικών και Κοινοτικών 

Υπαλλήλων», όπως έχει τροποποιηθεί, επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού για την αντιµετώπιση 

κατεπειγουσών ή εποχιακών ή πρόσκαιρων αναγκών, µε σύµβαση εργασίας ορισµένου χρόνου, έως δύο 

(2) µηνών, µέσα σε συνολικό διάστηµα δώδεκα (12) µηνών. 
Για την πρόσληψη του προσωπικού αυτού δεν απαιτείται να τηρηθεί η διαδικασία του Ν.2190/94, 

ούτε η προβλεπόµενη έγκριση από την Τριµελή εξ Υπουργών Επιτροπή, όµως ισχύουν οι περιορισµοί 

των άρθρων 5 και 6 του Π.Δ. 164/2004. 

Σύµφωνα µε το αριθµ. πρωτ. οικ. 12019/31.5.2018 υπηρεσιακό σηµείωµα της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος υπάρχει επιτακτική ανάγκη πρόσληψης προσωπικού δίµηνης απασχόλησης λόγω 

πρόσκαιρων αναγκών και λόγων δηµόσιας υγείας, οι οποίες δεν µπορούν να αντιµετωπιστούν από το 

υφιστάµενο προσωπικό για τους εξής λόγους: 

1.: Επίκειται η λήξη των συµβάσεων Ι.Δ.Ο.Χ κατόπιν της ολοκληρώσεως της διαδικασίας των 
ασφαλιστικών µέτρων των εργαζοµένων (συνολικά 12 τον αριθµό)  

2.: Προσήλθαν µόνον 11 από τους 28 επιτυχόντες των προσωρινών πινάκων της προκήρυξης 

3Κ/2018 

3.: Καθυστερεί η έκδοση των οριστικών πινάκων της προκήρυξης 3Κ/2018  µε προβλεπόµενο χρόνο 
τουλάχιστον 5 µηνών. 

4. Οι υφισταµένες δίµηνες συµβάσεις θα λήξουν έως το τέλος Ιουλίου 2018 

Πέραν των ανωτέρω, η ύπαρξη πληθώρας κλαδιών από εποχιακά κλαδέµατα ιδιωτών, µπαζών, 

ογκωδών και λοιπών απορριµµάτων ιδίως από εποχιακούς καθαρισµούς οικοπέδων, δηµιουργεί την 
τρέχουσα χρονική περίοδο αυξηµένες και επείγουσες ανάγκες οδοκαθαρισµού και λοιπών εργασιών 

καθαριότητας. 

    Επιπλέον, η Υπηρεσία Πρασίνου διενεργεί εποχιακές εργασίες κλαδεµάτων στην πόλη, τους 

αύλειους χώρους  των σχολείων καθώς και τις παιδικές χαρές και πλατείες του Δήµου, όπως και 
καθαρισµούς σε οικόπεδα και ρέµατα στο πλαίσιο δράσεων πυροπροστασίας και η αποµάκρυνση των 

απορριµµάτων και η επιµέλεια των χώρων στη συνέχεια συνιστούν επιβεβληµένες ενέργειες 

Για τους λόγους αυτούς, παρακαλούµε το Δηµοτικό Συµβούλιο να λάβει σχετική µε το θέµα απόφαση, 
εγκρίνοντας την πρόσληψη προσωπικού µε σύµβαση ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου στο Δήµο µας, 

χρονικής διάρκειας δύο (2) µηνών, ως εξής: 

• Δεκαέξι (16) ΥΕ− Προσωπικό Καθαριότητας (Εργατών Κήπων) 

Για την µισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Κ.Α. 

20.6041 «Τακτικές αποδοχές προσωπικού» και στον Κ.Α. 20.6054 «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου 

προσωπικού» του Προϋπολογισµού του Δήµου οικονοµικού έτους 2018.   
 Παρακαλώ το Συµβούλιο, για την έγκριση του.  

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Αφού άκουσε την εισήγηση, την οποία βρήκε ορθή, νόµιµη  και  σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις, µετά 

από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΙ 

  
Ενέκρινε κατά πλειοψηφία µειοψηφούντων των κ.κ. Κ.Κουτρούλη, Γ.Ζαχάρου την πρόσληψη 
προσωπικού µε σύµβαση ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου στο Δήµο µας, χρονικής διάρκειας δύο (2) 

µηνών, ως εξής: 

• Δεκαέξι (16) ΥΕ− Προσωπικό Καθαριότητας (Εργατών Κήπων) 

Για την µισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Κ.Α. 
20.6041 «Τακτικές αποδοχές προσωπικού» και στον Κ.Α. 20.6054 «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου 

προσωπικού» του Προϋπολογισµού του Δήµου οικονοµικού έτους 2018.   
 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ 

 
       Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ         ΤA ΜΕΛΗ 
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